
 

 

 

SÉANCE DU CONSEIL DE LA VILLE

 

Extrait du procès-verbal de la séance ordinaire du conseil de la Ville de Québec, tenue le
4 avril 2023 à 15 heures, à l'hôtel de ville de Québec, 2, rue des Jardins, Québec.

 

CV-2023-0322 Félicitations à l'Institut canadien de Québec pour ses 175 ans d'existence

 

  Attendu que l’Institut canadien de Québec (ICQ) a été fondé il y a 175 ans,
le 23 mars 1848, afin de préserver la langue française et de démocratiser le
savoir et la culture;

Attendu que l’ICQ est le plus ancien organisme culturel francophone encore
actif en Amérique;

Attendu que l’ICQ administre et anime la Bibliothèque de Québec en
partenariat avec la Ville de Québec, qu’il est producteur et diffuseur culturel
spécialisé en littérature, qu’il gère la Maison de la littérature et a créé des
programmes de résidences d’écriture et de création en arts littéraires, ainsi
que le festival littéraire Québec en toutes lettres;

Attendu que l’ICQ est un partenaire essentiel de la Ville de Québec pour
donner aux citoyens accès au savoir et à la culture par les bibliothèques, la
littérature et la littératie;

Attendu qu'une programmation diversifiée a été développée pour souligner
l’histoire de l'ICQ jusqu’à l’automne 2023 (des conférences, des
documentaires et des spectacles);

En conséquence, sur la proposition de madame la conseillère Catherine
Vallières-Roland,

appuyée par madame la conseillère Alicia Despins,

il est résolu que les membres du conseil de la ville félicitent toute l’équipe de
l’Institut canadien de Québec, la remercient pour son engagement dans
l’action culturelle, sociale et éducative qu’elle mène depuis presque 200 ans
auprès des citoyens de Québec, et invitent ceux–ci à participer en grand
nombre aux célébrations.

Adoptée à l'unanimité

 

 
(Signé) Louis Martin

Président
(Signé) Sylvain Ouellet

Greffier

 

 

 

SÉANCE DU CONSEIL DE LA VILLE

 

Extrait du procès-verbal de la séance ordinaire du conseil de la Ville de Québec, tenue le
4 avril 2023 à 15 heures, à l'hôtel de ville de Québec, 2, rue des Jardins, Québec.

 

CV-2023-0322 Félicitations à l'Institut canadien de Québec pour ses 175 ans d'existence

 

  Attendu que l’Institut canadien de Québec (ICQ) a été fondé il y a 175 ans,
le 23 mars 1848, afin de préserver la langue française et de démocratiser le
savoir et la culture;

Attendu que l’ICQ est le plus ancien organisme culturel francophone encore
actif en Amérique;

Attendu que l’ICQ administre et anime la Bibliothèque de Québec en
partenariat avec la Ville de Québec, qu’il est producteur et diffuseur culturel
spécialisé en littérature, qu’il gère la Maison de la littérature et a créé des
programmes de résidences d’écriture et de création en arts littéraires, ainsi
que le festival littéraire Québec en toutes lettres;

Attendu que l’ICQ est un partenaire essentiel de la Ville de Québec pour
donner aux citoyens accès au savoir et à la culture par les bibliothèques, la
littérature et la littératie;

Attendu qu'une programmation diversifiée a été développée pour souligner
l’histoire de l'ICQ jusqu’à l’automne 2023 (des conférences, des
documentaires et des spectacles);

En conséquence, sur la proposition de madame la conseillère Catherine
Vallières-Roland,

appuyée par madame la conseillère Alicia Despins,

il est résolu que les membres du conseil de la ville félicitent toute l’équipe de
l’Institut canadien de Québec, la remercient pour son engagement dans
l’action culturelle, sociale et éducative qu’elle mène depuis presque 200 ans
auprès des citoyens de Québec, et invitent ceux–ci à participer en grand
nombre aux célébrations.

Adoptée à l'unanimité

 

 
(Signé) Louis Martin

Président
(Signé) Sylvain Ouellet

Greffier


